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B u dapest m űve lődésügyének

Az V. ötéves terv a főváros művelődésügye 
számára 4800 millió forintot biztosít; a IV. 
ötéves tervben felhasznált összeg 214 száza­
lékát. Ez az összeg egyes területeken lehető­
vé teszi legsúlyosabb gondjaink megszünte­
tését, másutt csak enyhítését. A tervidőszak­
ban különös figyelmet szentelünk az oktatási 
ágazaton belül az általános iskolák, az óvo-

Az óvodai hálózat fejlesztését úgy kell vé­
geznünk, hogy tovább törekedjünk az egyes 
kerületek ellátottságában meglevő különbsé­
gek csökkentésére. Ezért a főváros a legrosz- 
szabbul ellátott kerületeknek (VII., XI., 
XIV., XV., XVII., XIX. és XX.) anyagi tá­
mogatást nyújt az óvodák fejlesztéshez. Ez­
zel a támogatással a felsorolt kerületek ellá-

dák és a szakmunkásképzés körülményeinek tottsága is 80 százalék fölé emelkedik. De 
javítására, a kulturális ágazaton belül pedig még ez a nagyarányú fejlesztés sem teszi le-
új művelődési házak létesítésére és a meg­
levők korszerűsítésére. Üj ötéves tervünk 
elkészítésekor az volt az alapvető célkitűzé-

hetővé, hogy az elkövetkezendő időszakban 
csökkentsük az óvodák zsúfoltságát; válto­
zatlanul minden 100 férőhelyen 120 gyer-

sünk, hogy a főváros művelődésügyének fej- meket kell elhelyeznünk! És ez a program is
lődését harmonikussá tegyük. Ennek érde- csak úgy valósítható meg, ha az üzemi óvodák
kében lényegesen csökkentsük az egyes kerü- ugyanúgy vállalkoznak a férőhelyeiken felüli
letek között meglevő aránytalanságokat az gyermekek felvételére, mint a területi óvo-
oktatási, közművelődési intézmények ellá- dák. Csak így szüntethetjük meg azt az álla-
tottságában, azok színvonalában. potot, hogy egyes területi óvodák kénytele-

Milyen főbb feladatokat tűztünk magunk nek legyenek 100 férőhelyre 130—140 gyer-
elé az V. ötéves terv során ?

Az óvodai ellátottság növelése

Az elkövetkezendő 5 esztendőben is igen

meket felvenni.
Arra sem lesz módunk az elkövetkezendő 

ötéves terv időszakában, hogy az elavult, 
korszerűtlen óvodaépületeket szanáljuk. Ah­
hoz ugyanis, hogy a minimálisra csökkentsük

nagy feladatot ró ránk az óvodai ellátottság az óvodából elutasítottak számát, ki kell hasz- 
biztosítása. Az óvodás korú népesség a terv- nálnunk minden lehető férőhelyet, 
időszak végére mintegy 18 000 fővel növek­
szik, s eléri a 88 ooo-et. Ma az óvodás korú 
gyermekek több mint 90 százaléka óvodában 
nevelkedik. Ez az arány európai méretekben

1062 új általános iskolai tanterem

Az új ötéves terv egyik nagyon fontos ok- 
is kiemelkedő, s jelentős szerepe van az álta- tatáspolitikai célkitűzése az általános iskolai 
lános iskola nevelő munkájának megalapo- hálózat fejlesztése. 1980-ban 180 000 általá- 
zásában. A nők foglalkoztatottságának magas nos iskolás tanulóval — azaz évente körül- 
aránya, a fővárosi munkaerő gondok eny- belül 8000 tanulólétszám
hítése, valamint népesedéspolitikánk egy- számolunk 
aránt megköveteli, hogy a gyermeklétszám

örvendetes
szám

növekedése ellenére ez a magas ellátottsági visszaesést az általános iskolai oktatás szín­
szint ne csökkenjen. Ehhez mintegy 15000 vonalában. Az oktatás hatékonyságának
új férőhely létesítése szükséges. Ennek biz- emelését 1062 új tanterem építésével kíván-
tosítása csak olyan nagy társadalmi meg- juk biztosítani. A fejlesztés nagyságrendje
mozdulással együtt lehetséges, amilyennek akkor érzékelhető igazán, ha figyelembe vesz-
tanúi lehettünk a IV. ötéves terv során. szűk, hogy


